	Trường THCS Thành Nhân                                        
ĐỀ CHẴN
	              ĐỀ THI KHẢO SÁT GIỮA KÌ I NĂM HỌC 2014-2015

MÔN TOÁN  : LỚP 6

Thời gian làm bài : 60 phút


Câu 1 (1,5 đ): Thực hiện phép tính một cách hợp lý :
a) 160 – ( 23.52 – 6.25 )

b) 35.77 + 23.35 + 53.23
c) 100 : ( 2.( 52 – (35 – 8)((
Câu 2 (4đ) : Tìm x biết :
a) 128  - 3(x +4) = 23                                            c) 3 + 2x – 1 = 24 - (42 - (22 – 1)(
b)  (6x – 33).53 = 3.54                                             d) 25 < 3x < 250

Câu 3(1đ) : Tìm các số tự nhiên a, b sao cho a – b = 4 và 
[image: image1.wmf]ab

87

 chia hết cho 9.

Câu 4 (1đ) : So sánh 3111 và 1714
Câu 5 (2,5 đ): a) Cho ba điểm A, B, C thẳng hàng và AB = 4 cm, AC = 7 cm,  BC = 3 cm. Trong ba điểm A, B, C điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại ?

b) Cho ba điểm A, B, C biết AB = 1,8 cm ; AC = 1,3 cm; BC = 3 cm. Hãy chứng tỏ ba điểm A, B, C 
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MÔN TOÁN  : LỚP 6

Thời gian làm bài : 60 phút


Câu 1 (1,5 đ): Thực hiện phép tính một cách hợp lý :

d) 260 – ( 23.52 – 4.25 )

e) 50.77 + 23.50 + 53.23
f) 200 : ( 2.( 52 – (45 –18)((
Câu 2 (4đ) : Tìm y biết :

c) 128  - 3(y +4) = 23                                            c) 3 + 2y – 1 = 24 - (42 - (22 – 1)(
d)  (6y – 33).53 = 3.54                                             d) 25 < 3y < 250

Câu 3(1đ) : Tìm các số tự nhiên c, d sao cho c – d = 4 và 
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 chia hết cho 9.

Câu 4 (1đ) : So sánh 3111 và 1714
Câu 5 (2,5 đ): a) Cho ba điểm M, N, P thẳng hàng và MN = 4 cm, MP = 7 cm,  NP = 3 cm. Trong ba điểm M, N, P điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại ?

b) Cho ba điểm M, N, P biết MN = 1,8 cm ; MP = 1,3 cm; NP = 3 cm. Hãy chứng tỏ ba điểm M, N, P không thẳng hàng ? 
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